Bow Exercise (Sevcik op.2)

Rhythmische Uebungen und
Einteilung des Bogens.

Beispiel in ganzen Noten mit 67 Va-

Eign%eni ist auf dem ganze
ede Variante is em n
durchzufiihren.

Beispiele

Exercices rhythmiques et
division de larchet.

Rhytmicka cviceni a rozdéleni

smycce.
NO3.

Exemple en rondes avec 57 variantes.
I1 faut travailler chaque variante sur tout
I'exemple.

I’r‘iklady o celych notach s 57
Zménam:.

Kasdd sména necht se probere na celém
prikiadu.

5
Rhythmic exercisesand dividing
of the bow-length.
PurMiiveckia ynpazuenia o
Abaenie cMbBIIKa.

Example in semibreves (whole notes)
with 57 variations.
Practice each variation right through the
whole of each example.
HOpuwbps ubinmu HoTamu ¢ 57 Ba-
1AHTAMH.
anAwil BapianTs Erpath Ha Nbiows
opanbph.
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Varianten des vorhergehenden Beispieles. |

Variantes sur I'exemple précédent.

Obmény predchazeyiciko prikladu.

(Métronome - 86)
(Time - gauge)
Wihrend der Pause den Bogen nicht heben.

Variations on the preceding example.

BapianTH npexuaymaro mpiankpa.

. Pendant les silences laisser 'archet a la corde.  Mexsi pomlkow smycce mesdvike;.
Mit ganzem Bogen. ring the pauses,the bow must rest on the string. Bo npex W’n CYLIYKQ lie CHUMATD.
Tout larchet. .v. | 2 ]
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Jede Note im Hinanfstrich. Jede Note im Herunterstrich.
Chaque note en poussant. Chaque note en tirant.
Eath note with the up-stroke. Each note with the down-stroke.
CD (\{aidau notu nahoru. Kagdou notu dolé.
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Bow Exercise (Sevcik op.2)


6
Mit halbem Bogen. ~ (Méir: d-66) (Metr: d-50)
Mo:itié de larchet. __ 18 H. H. TH. H IRH. H 19 H.
Half length. Y = X ¥ ] i — I —
) T S I, S S S s— — s e — | B S . — I —— S | S T —l
Polovict smyéce. 3 vy ¥ g8 7 g g z ¥ FEEE
oa0BumHOI0 cMBIvEKA. Mit der unteren, dann mit der oberen Hiilfte.
Avec la moitie inferieure, puis avec la supérieure.
First with the lower, then with the upper half of the bow.
Napred dolejsi a pak hotessi polovici.
(Métr: J- 66) HitkHemw, 3aTh¥'b BepXHEI0 NOIOBUHOW.
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Mit halbem und ganzem Bogen. (Métr: d-68) @
Moztié de larchet et tout l'archet. 25 2
With half and with whole bow-length. 2JE i I I ] = : 1 = |
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Mit der Mitte des Bogens.*) (Métr: J-66)
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Mit einem Drittel des Bogens.  (Métr: J-88)
Avec un tiers de l'archet. 47 48 49 50
. . u
With a third of bow-length. % ¥ (7 L -—  — E v ﬁ
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» 2ty und 3tzs Viertel des Bogens *) 2me et 3me quart de Parchet. *) *nd and 3rd quar 5
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